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Σήμερα είναι η δέκατη έβδομη ημέρα του επαναστατικού αγώνα του
λαού στο Ιράν και η έκτη ημέρα πλήρους και καθολικής διακοπής
του διαδικτύου.

Σύμφωνα με μια αδιανόητη αναφορά για τον αριθμό των νεκρών
στον  πόλεμο  της  μέχρι  τα  δόντια  οπλισμένης  ισλαμικής
κυβέρνησης  ενάντια  σε  άοπλους  πολίτες,  λάβαμε  το  παρακάτω
μήνυμα, το οποίο λόγω της διακοπής του διαδικτύου δεν είναι
δυνατόν να ελεγχθεί διεξοδικά από διαφορετικές πηγές.

________________________________________

Η Τεχεράνη έχει τουλάχιστον πέντε χιλιάδες νεκρούς. Μόνο από
τους  συναδέλφους  μου  σκοτώθηκαν  5  άτομα  και  οι  υπόλοιποι
συνάδελφοι έχουν χάσει τουλάχιστον έναν συγγενή ή γνωστό.

Στη γειτονιά Σαρτσέσμε, το βράδυ της Πέμπτης σκοτώθηκαν 200
άτομα.

Στο Σααντάτ Αμπάντ περίπου 150 άτομα.

Στη δική μας γειτονιά, το βράδυ της Πέμπτης σκοτώθηκαν 10
άτομα και το βράδυ της Παρασκευής 50 άτομα.

Χθες  το  βράδυ  στη  γειτονιά  Φαλάχ  σκοτώθηκαν  πάνω  από  100
άτομα.

Ένας  στενός  συγγενής  συναδέλφου  μου  εργάζεται  στο  τμήμα
παράδοσης σορών στο Μπεχέστ-ε Ζαχρά. Μίλησα προσωπικά μαζί
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του. Είπε ότι φέρνουν τα πτώματα με φορτηγά-ψυγεία. Από την
Πέμπτη  έχουν  έρθει  τόσα  πολλά  φορτηγά  που  από  χθες  δεν
παραλαμβάνουν πλέον σορούς. Όλοι έχουν δεχτεί πυρά από το
στήθος και πάνω, οι περισσότεροι είναι νέοι, δυστυχώς.

Ένας άλλος συνάδελφος είπε ότι ένας συγγενής του, που τυχαία
είχε κατάστημα στη γειτονιά μας, την Πέμπτη στις 7 το απόγευμα
κατέβαζε το ρολό του μαγαζιού του όταν πυροβολήθηκε από πίσω
και  σκοτώθηκε.  Η  οικογένειά  του  έλεγξε  τα  βίντεο  από  τις
κάμερες  του  καταστήματος  και  είδε  ότι  ένα  μαύρο  Hilux
πυροβόλησε  από  μέσα  από  την  καμπίνα  και  έφυγε  με  μεγάλη
ταχύτητα.

Ένας από τους συναδέλφους μας που σκοτώθηκε, η οικογένειά του
πήγε στο νοσοκομείο για να παραλάβει τη σορό, αλλά τους είπαν
ότι επειδή είχε δεχτεί πυρά δεν μπορούν να την παραδώσουν. Μία
νοσηλεύτρια είπε στην οικογένεια ότι την πρώτη νύχτα έφεραν
πάνω από 300 άτομα στο νοσοκομείο τους, αλλά ήρθαν κάποιοι με
πολιτικά, κλείδωσαν την πόρτα του χειρουργείου και είπαν ότι
κανείς δεν έχει δικαίωμα να χειρουργήσει ή να περιθάλψει τους
τραυματίες.  Στοίβαξαν  όλους  τους  τραυματίες,  ζωντανούς  και
νεκρούς μαζί, σε ένα δωμάτιο και είπαν: όποιος πέθανε, πέθανε
— όποιος έμεινε ζωντανός, “τελειώστε τον”. Ο καημένος είχε
βγει στη σύνταξη μόλις τον προηγούμενο μήνα.

Το καθεστώς παίρνει ακόμη και χρήματα για να παραδώσει τις
σορούς των θυμάτων των διαδηλώσεων.

Σύμφωνα με τις αναφορές συντρόφων από το Αναρχικό Μέτωπο, μετά
τη  διακοπή  του  ίντερνετ,  τεράστιος  αριθμός  ανθρώπων  βγήκε
στους δρόμους — σε βαθμό που δεν μπορεί να συγκριθεί με καμία
προηγούμενη διαδήλωση.

Αυτό το πλήθος καταστάληκε μαζικά με πραγματικά πυρά.

Με τέτοια ένταση ώστε εκατοντάδες άνθρωποι έπεσαν ταυτόχρονα
στο έδαφος στην ανατολική Τεχεράνη.

Η  κατάσταση  στα  νοσοκομεία  της  Τεχεράνης  το  Σάββατο  ήταν



τέτοια που, μόνο στο νοσοκομείο Ιμάμ Χοσεΐν, ανακοινώθηκαν
επίσημα τουλάχιστον 120 νεκροί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο
Καχριζάκ.

Δεν έχουμε σχεδόν καμία ασφαλή οδό επικοινωνίας στο εσωτερικό
της χώρας.

Σχεδόν όλα τα μέσα επικοινωνίας βρίσκονται υπό παρακολούθηση,
καταστολή και υποκλοπή.

Πρόσφατα,  ένας  από  τους  συντρόφους  του  Αναρχικού  Μετώπου
τραυματίστηκε  από  μη  πολεμική  σφαίρα  και,  επιπλέον,
ξυλοκοπήθηκε με το κοντάκι όπλου. Έχει τραυματιστεί σοβαρά,
αλλά η κατάστασή του είναι πλέον σχετικά καλύτερη.

Ο  αριθμός  των  τραυματιών  είναι  πάρα  πολύ  μεγάλος,  όμως
χρειάζονται χρήματα για χειρουργικές επεμβάσεις. Στο εσωτερικό
της χώρας προσπαθούμε να συγκεντρώσουμε οικονομική βοήθεια για
την κάλυψη αυτών των εξόδων.

Προσωπικά  είδα,  ανάμεσα  σε  όσους  δέχτηκαν  επιθέσεις  και
τυφλώθηκαν, παιδιά ηλικίας 9 έως 12 ετών. Ωστόσο, τα κυρίαρχα
μέσα  ενημέρωσης,  με  το  σκεπτικό  ότι  «δεν  πρέπει  να
πανικοβληθεί ο κόσμος» και ότι «δεν μπορούν να επιβεβαιωθούν
οι ειδήσεις», δημοσιεύουν ελάχιστες πληροφορίες σχετικά με τον
αριθμό των νεκρών, των συλληφθέντων και των τραυματιών.

Γι’ αυτό σας ζητάμε να ενημερώσετε σχετικά.

Στο  εσωτερικό,  για  λόγους  παρακολούθησης  και  ενημέρωσης,
αναγκαζόμαστε να χρησιμοποιούμε εξαιρετικά ανασφαλή μέσα· γι’
αυτό είναι πιθανό να αντιμετωπίσουμε στο μέλλον εκτεταμένες
σκευωρίες και διώξεις.

Όσον  αφορά  την  τρέχουσα  κατάσταση,  στην  Τεχεράνη  δεν
παρατηρούνται  μεγάλες  συγκεντρώσεις,  παρά  μόνο  νυχτερινά
συνθήματα. Στις άλλες πόλεις, και ιδιαίτερα στις μικρότερες,
φαίνεται πως εξακολουθεί να υπάρχει ένα επίπεδο ανθεκτικότητας
και συνέχισης των διαμαρτυριών.



Στην  Τεχεράνη,  οι  δυνάμεις  καταστολής  εισβάλλουν  από  τους
δρόμους  σε  σπίτια  γειτονιών  που  θεωρούνται  «εμπλεκόμενες»,
σπάζουν πόρτες με πρόσχημα τη συλλογή δορυφορικών πιάτων και
προχωρούν σε έρευνες κατοικιών. Αυτή είναι η κατάσταση που
βιώνουμε αυτή τη στιγμή.

Λάβετε υπόψη ότι ο αριθμός των συλλήψεων είναι εξαιρετικά
υψηλός, ενώ ένα άτομο που σχετίζεται με εμάς —αν και όχι άμεσα
σύντροφος— έχει εξαφανιστεί.

Οι  οικογένειες  παραπέμπονται  στην  αστυνομία  πρόληψης  και
τεράστιος αριθμός ανθρώπων αναζητά τους συγγενείς του.

Επίσης, ένας φίλος του οποίου η κόρη σκοτώθηκε σε αυτές τις
διαδηλώσεις,  ενημερώθηκε  ότι  η  σορός  της  μεταφέρθηκε  στο
Καχριζάκ.  Για  να  του  την  παραδώσουν,  του  ζήτησαν  150
εκατομμύρια τομάν και να υπογράψει δέσμευση ότι δεν θα μιλήσει
σε κανένα μέσο. Τα στοιχεία αυτού του ατόμου βρίσκονται στη
διάθεσή μας.

Θέλω  να  τονιστεί  ότι  η  πλειονότητα  όσων  τυφλώθηκαν,  όσων
έσπασαν σαγόνια και κόκαλα και όσων δολοφονήθηκαν —σύμφωνα με
μαρτυρία  ενός  επόπτη  του  νοσοκομείου  Ιμάμ  Χοσεΐν—  είναι
ηλικίας από 12 έως 27 ετών.

Επομένως, αυτό δεν είναι μόνο έγκλημα κατά της ανθρωπότητας,
αλλά και έγκλημα κατά των παιδιών. Συμμετέχω προσωπικά στις
διαδηλώσεις, εκπροσωπώ τη φωνή μας και βοηθάω τους άλλους.

Στο εσωτερικό του Ιράν, ο λαός είναι βαθιά πενθών, λυπημένος
και  εξοργισμένος.  Όλοι  έχουν  υπάρξει  μάρτυρες  αιματηρών
σκηνών.



Ανακοίνωση  του  Αναρχικού
Μετώπου σχετικά με τη διακοπή
των διαδικτυακών γραμμών στο
Ιράν
Σε  όλες  τις  πόλεις  της  γεωγραφίας  του  Ιράν  βρίσκεται  σε
εξέλιξη μια τελική και καθοριστική εξέγερση. Το κατασταλτικό
καθεστώς  και  οι  μισθοφορικές  του  δυνάμεις  καταρρέουν,  και
διαμορφώνεται μια συλλογική εμπειρία αντίστασης και ελευθερίας
στην οποία έχουν μερίδιο όλοι οι ελευθεριακοί άνθρωποι. Το
αποτέλεσμα αυτών των διαδηλώσεων δεν καθορίζεται ούτε από τις
παγκόσμιες  δυνάμεις  ούτε  από  την  πρωτεύουσα·  αντίθετα,
διαμορφώνεται στην καρδιά των γειτονιών των πόλεων. Το μάθημα
που αντλούμε από την εξέγερση ενάντια στο αυταρχικό καθεστώς
είναι ότι όταν οι άνθρωποι μοιράζονται κοινές εμπειρίες, γνώση
και  εμπιστοσύνη,  η  παρουσία  τους  στους  δρόμους  γίνεται
ισχυρότερη,  πιο  αποτελεσματική  και  ασφαλέστερη.  Παράλληλα,
κλείνουν οι δρόμοι διείσδυσης και ιδιοποίησης από αυταρχικούς
και μισθοφόρους.

Όταν  οι  αυθόρμητες  και  επαναστατικές  επιτροπές  γειτονιάς
συνδέονται μεταξύ τους, μέσα από αυτή τη σύνδεση θα προκύψουν
αστικές κομμούνες. Ένα οριζόντιο, δυναμικό και υπόλογο δίκτυο,
που  αυτοδιοικείται  χωρίς  κυριαρχία  και  κατανέμει  τη  λήψη
αποφάσεων,  τον  συντονισμό  και  την  ευθύνη  σε  όλους.  Η
επικοινωνία μεταξύ των καντονιών —τα οποία αποτελούνται από
σύνολα κομμούνων των γύρω περιοχών— βασίζεται στη συλλογική
εμπειρία και συνεργασία και μετατρέπεται σε ένα ζωντανό δίκτυο
που δεν περιορίζεται σε ένα κέντρο ή σε επιβεβλημένη εξουσία,
αλλά στο οποίο ρέει η συλλογική βούληση.

Με τη συνέχιση αυτής της πορείας, μετά την κατάρρευση του
ολοκληρωτικού  καθεστώτος,  η  κοινωνία  δεν  θα  μείνει
αποπροσανατολισμένη  ούτε  θα  χρειαστεί  την  αναπαραγωγή  ενός
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κεντρικού κράτους. Η ζωή, η ασφάλεια, η ανοικοδόμηση και η
συλλογική λήψη αποφάσεων θα αναδυθούν μέσα από τα ίδια αυτά
δίκτυα, και η εξουσία, αντί να συγκεντρώνεται σε ένα σημείο,
θα μοιράζεται ανάμεσα στους ανθρώπους. Αυτή η πορεία καθιστά
βιώσιμη  την  ελευθερία  και  τη  συλλογική  αυτοδιοίκηση  και
εξουδετερώνει κάθε προσπάθεια ιδιοποίησης της λαϊκής βούλησης.
Το αίμα των διαδηλωτών δεν θα στρώσει κόκκινο χαλί για κανέναν
άρχοντα  ή  ξένη  δύναμη·  η  κοινωνία  θα  επιστρέψει  στους
πραγματικούς  της  ιδιοκτήτες.

Αυτή τη στιγμή, οι διαδικτυακές γραμμές στις πόλεις του Ιράν
έχουν  διακοπεί  και  οι  ενεργοί  σύντροφοι  έχουν  χάσει  την
επικοινωνία τους μαζί μας. Με βάση τα προηγούμενα γεγονότα,
αυτό  μπορεί  να  αποτελεί  ένα  βαθιά  ανησυχητικό  σημάδι  της
πολιτικής κατάστασης και της πιθανότητας μιας νέας μαζικής
σφαγής των αγωνιζόμενων ανθρώπων από τις κρατικές δυνάμεις
ασφαλείας  και  τον  στρατό  του  φασιστικού  καθεστώτος  που
κυριαρχεί στη γεωγραφία του Ιράν.

Γυναίκα – Ζωή – Ελευθερία

Αναρχικό Μέτωπο


